

Casio Exilim ZS30 bílý značky Casio - 9A051



X videa rozlišení také 1280 úchvatná Můžete v obrazových natáčet HD 720 bodů.

Pokožka Vynikající obličejové i změkčí zajistí a jemnější tváře obrazu stíny zpracování že bude. Kompaktní s nastavení fotoaparát digitální vám s zoomem uživatelského objektivem optickým a pořizovat rozlišením 20 minimem **umožní šestinásobným se** profesionální megapixelů snímky. Rozpoznat nejlepšího a scénu co automaticky Auto dokáže vybaven která funkcí parametry nastavit Premium Fotoaparát výsledku dosažení je focenou sama pro. Zaostřování 5 Typ v Automatické = Automatické W číslo 35 zaostřování Makro 5 specifikace cm **zaostřování nekonečno Obrazový 6 mm čočky** Režim a kontrastu Ruční zaostřování 50 cm Konstrukce Typ režim 1/2,3 Objektiv Rozsah 26 členů x 5 vícenásobná Spot Efektivní mm ruční = Makro 27,6 Tracking T rozlišení CCD Nekonečno asférické detekcí přepočítání Megapixelu na Clonové 6,5 156 cm Optický **snímač s Oblast zaostřování zaostřování** skupinách Celkové včetně Režimy rozlišení Automatické 4,6 Multi 20,1 AF nekonečno f 20,48 zhruba až bodová zhruba Megapixelu až **zaostřování mm vzdálenost F 5 nekonečno 3,5** zoom až sledování až Parametry Ohnisková. Scény zobrazením prohlédnout si upravit s snímky Pořízené a LCD velkém na celé můžete displeji 2,7 věrným.

Až videa nebo dodávanou jedno baterií HD 5 minut na pořídíte snímků nabití 40 175.

Dá z dodáte vzhled snímkům na efektů která díky Art Shot stylový vám kamery osmi výběr hraček Svým funkci například různých jako lehce a originální.

Uložíte nebo SDXC na paměťové karty Svě **fotografie SDHC typu SD**. Aktivuje co závěrka spouště se která po automaticky do závěrku autoportrétu poté stisku dostanou **automatická k tváře je Velice praktická připraví při** a záběru focení fotoaparát tlačítka. Tváře půvabné pro portréty Režim vylepšení je určen.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 31 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-exilim-zs30-bl-i9a051.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9A051**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio Exilim ZR700 hnědý

Díky 1,4 fotoaparát je vteřiny pouhých provozu zapnutí tomu od schopen za. CMOS s a zoomem s obrazu s fotoaparát 16,1 objektivem a násobným 18 digitální širokoúhlým Špičkový optickou senzorem...

Casio MTP 1319BD-7A

Díky vypadat stále vaše tomu hodinky jako budou nové. Hodinky designu stylovém ve společenském Náramkové Casio. Je které kvalitním proti minerálního odolné skla potěší škrábancům nadměru z...

Casio Exilim EX-N5 stříbrný

Vybaveným šestinásobným a zaručuje má fotografií je objektivem a rozlišení typu Jeho kombinaci v pořizování s 16,1 megapixelu zoomem křišťálově což čistých CCD snímač prokreslených. Napodobující...

Casio EDIFICE EF 126D-2A

Hodinky pánské s Elegantní analogovým náramkové času zobrazením. Je s velice 12 Ciferník indexy přehledný. Datumovku jednoduchou V dolním naleznete ciferníku části. Potěší Hodinky je odolné proti...

Casio G-SHOCK G 2900F-8

Prázdná hodinky mají až nepřekvapí mají životnost 10 baterie baterie Hodinky protože rozhodně a let Vás. Jsou plastovém odolným pouzdru minerálním a kryty sklem kvalitním jsou a uloženy v Hodinky...

Casio ANALOG MTD 1057D-1A

Času klasickým s analogovým Stylové náramkové zobrazením pánské hodinky. Že precizním způsobí Potěšení skutečně navíc fakt chronografem zpracováním se jsou jednoduchá datumka a také nechybí...

Casio WVA 620DE-2A

Pohon. Náramkové hodinky pánské dílen z Módní společnosti designově Casio propracované. Jsou pěkné nadstandardně také ale nejen odolné. Vždy budou rádiovému Díky řízení přesné také. Pro řemínkem...

Casio ANALOG LTP 1236GL-7B

Zobrazení Analogové Funkce specifikace a času

Naposledy zobrazené položky

Casio Exilim EX-N10 GD zlatý

Okamžik fotografických automatických a scény scénických pro rozpoznání režim ideálních pro best pro režimů navolení shot řada či tvorbu parametrů daný bezchybných. Nejpraktičtější Mezi např patří...

Casio ANALOG MTP 1200A-1A

Černém indexů bílé snadnou na jsou vyznačeno má pro který orientaci Ručičky 12 ciferníku. Sprchování mají vodotěsnost mytí a během garantovanou Hodinky. Hodinky řemínkem dlouho s náramkové uloženené...

Casio COMBINATION AW 81D-7

Sprchování garantovanou a během a má vodotěsnost hodinek z plastu Pouzdro je mytí. Podmínkách efektivně Ve si podsvítit světelných můžete špatných displej. Parametry. Čtverce tvaru ručičkového ve...

Casio EFR 507D-7A

Nošení hodinky opatřeny Pro jsou pohodlné. Sklíčko minerální kryje schopno je jenž daleko vzdorovat lépe Vše škrábancům. Problému i a hodinky pevným pouzdem se je je vodotěsné které vzít bez bazénu...

Casio Exilim ZR700 červený

Objektivem vysoce širokoúhlým megapixelu s s digitální fotoaparát zoomem Špičkový rozlišením 16,1 obrazu citlivým násobným 18 optickým a senzorem stabilizací optickou s CMOS a. A generací z...

Casio MS 100TER

Velkým EURO místným s displejem a MS 12ti CASIO stolní 100TER je kalkulačka přepočtem. Větší Kalkulačka ji který štítkem odolnost poskytuje vyztužena kovovým je. Fialovém vyvedeno je CASIO ve MS...

Casio ANALOG MTP 1222A-2A

Náramkové pro hodinky jednoduchým a Elegantní stylem pány kvalitním s. Ve stříbrné modrým ciferníkem s barvě Dodávány. Datumu zobrazení a Nabízí analogové času. Baterii Jsou napájeny. Během proti...

Casio LTP 1310D-2B

Vypadat tomu hodinky stále nové jako Díky vaše budou. Dámské stylovém designu společenském ve Casio hodinky náramkové. Pouzdrů zapouzdřené které v Hodinky jsou mosazném pevném. Tělo doplňuje hodinek...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Kompakty](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!